
 

 IN DISCIPLINARY DISTRICT I 

 OF THE 

 BOARD OF PROFESSIONAL RESPONSIBILITY 

 OF THE 

 SUPREME COURT OF TENNESSEE 

 

 

IN RE:  Charlotte Ann Leibrock, BPR No. 026433                                  FILE No. 68873-1-ES 

   Respondent, an attorney licensed                                       

 to practice law in Tennessee 

 (Cocke County)  

____________________________________________________________________________ 

 

 PUBLIC CENSURE 

____________________________________________________________________________ 

 

The above complaint was filed against Charlotte Ann Leibrock, an attorney licensed to 

practice law in Tennessee, alleging certain acts of misconduct.  Pursuant to Tenn. Sup. Ct. R. 9, 

the Board of Professional Responsibility considered this matter at its meeting on March 10, 2023. 

Ms. Leibrock represented an elderly man in litigation with a family member.  The client 

lived in a home owned by the family member, and the client asked Ms. Leibrock to remove a Ring 

doorbell camera from the home.  On October 15, 2021, Ms. Leibrock removed the Ring doorbell 

from the home without permission of the homeowner, causing some property damage.  Ms. 

Leibrock was criminally charged for this conduct and pled guilty to disorderly conduct, a Class C 

Misdemeanor.   

By the aforementioned acts, Charlotte Ann Leibrock is in violation of Rule 8.4(b) (criminal 

conduct) and is hereby Publicly Censured for this violation. 

 

  



FOR THE BOARD OF 

PROFESSIONAL RESPONSIBILITY 

 

 

 

_______________________________ 

Jennifer S. Hagerman, Chair 

 

_______________________________ 

Date 
April 19, 2023


